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„PODLASKA SIEĆ WOLONTARIATU” 


Centrum Aktywności Społecznej PRYZMAT
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zaprasza zainteresowane osoby na bezpłatne szkolenie
„ABC wolontariatu”
Doświadczyłeś już pracy jako wolontariusz? Potrzebujesz impulsu, aby rozszerzyć swoją działalność. Zastanawiasz się czy to dla Ciebie, czy musisz mieć jakieś specjalne kwalifikacje? A może nie do końca wiesz, co tak naprawdę można robić jako wolontariusz? Jeśli tak, i masz ukończone 15 lat - przyjdź na szkolenie!

Podczas warsztatu dowiesz się jakie są prawa i obowiązki wolontariusza, jak rozszerzać swoje działania, dlaczego warto być wolontariuszem. Pomożemy również rozpoznać Wasze mocne strony jako wolontariuszy. Przedstawimy najnowsze oferty wolontariatu. Jeśli zatem zastanawiasz się czy warto - po prostu przyjdź! Przekonasz się gdzie i jak możesz działać!

PODEJMIJ WYZWANIE i zrób to z naszym wsparciem!
Wypełnij formularz zgłoszeniowy dostępny na www.pryzmat.org.pl i zgłoś chęć uczestnictwa.
Informacje dodatkowe: Centrum Aktywności Społecznej PRYZMAT, ul. Noniewicza 91, Suwałki, tel./fax. 87 565 02 58, e-mail: wolontariat@pryzmat.org.pl 
UWAGA!                                                                                                                                                                        Przed szkoleniem każda osoba otrzyma telefoniczne potwierdzenie o zakwalifikowaniu.
Szkolenie odbędzie się 1 października (środa) 2014 r.,
 w godzinach 11.00-17.30 w Centrum Aktywności Społecznej PRYZMAT, 
ul. Noniewicza 91 w Suwałkach.
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Stowarzyszenie
“Centrum na Wschodzie”
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