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Centrum Aktywności Społecznej PRYZMAT

16 – 400 Suwałki, ul. Noniewicza 91, tel./fax 87 565 02 58 

 e-mail: pryzmat@pryzmat.org.pl, www.pryzmat.org.pl








Suwałki, dnia 01 września 2014 r.

Dyrektorzy przedszkoli
Szanowni Państwo,
Serdecznie zapraszamy wszystkie chętne przedszkola do udziału w zajęciach edukacyjnych dla dzieci pn. „Kolorowe listki”. Zajęcia realizowane będą przez Stowarzyszenie Centrum Aktywności Społecznej PRYZMAT w Suwałkach w ramach projektu: „Ochrona zadrzewień - promocja rodzimych gatunków drzew północno - wschodniej Polski”, korzystającego z dofinansowania Islandii, Liechtensteinu i  Norwegii w ramach funduszy EOG. 

„Kolorowe listki” do zajęcia terenowe i kameralne dla dzieci w wieku 5-6 lat. Przewidujemy udział w zajęciach 10 grup przedszkolnych, liczących po ok. 25 osób. Efektem szkoleń powinno być nabycie przez najmłodszych mieszkańców regionu umiejętności rozpoznawania podstawowych, rodzimych gatunków drzew, na podstawie wyglądu liści lub barwy kory (dąb, klon, jesion, sosna, świerk, brzoza). Zajęcia kameralne z rozpoznawania drzew po wyglądzie liści prowadzone będą na terenie przedszkoli przez pracownika Wigierskiego Parku Narodowego z wykorzystaniem m.in. zdjęć wykonanych w technologii trójwymiarowej. Uczestnicy otrzymają pamiątkowe gadżety i materiały informacyjne o realizowanym przedsięwzięciu.
Termin zajęć: październik/listopad 2014 r.

W ramach zajęć terenowych przewidziana jest wizyta dzieci w Wigierskim Parku Narodowym i praktyczne ćwiczenia w rozpoznawaniu drzew na szlakach. Na zakończenie zorganizowane zostanie ognisko i poczęstunek dla uczestników zajęć. Termin zajęć: maj/czerwiec 2015 r.


Uczestnictwo w zajęciach jest nieodpłatne. W Przypadku zajęć w WPN, placówki przedszkolne powinny zapewnić dojazd dzieci do Wigierskiego Parku Narodowego - miejsca przeprowadzenia zajęć terenowych. Zainteresowane przedszkola zapraszamy do składania zgłoszeń udziału w przedsięwzięciu drogą elektroniczną na adres: pryzmat@pryzmat.org.pl w terminie do 15 września br.. W treści prosimy o podanie informacji dotyczącej liczby zgłaszanych grup przedszkolnych i liczby dzieci w poszczególnych grupach oraz wskazanie osoby reprezentującej placówkę przedszkolną do kontaktu w sprawie realizacji zajęć. 


W przypadku dużego zainteresowania współpracą, zastrzegamy sobie prawo zmniejszenia liczby zgłaszanych grup w ramach posiadanego limitu (10 grup po 25 osób). Szczegóły dotyczące przebiegu zajęć w poszczególnych placówkach zostaną ustalone po upływie terminu przyjmowania zgłoszeń. 

Informacje dodatkowe: PRYZMAT, ul. Noniewicza 91, Suwałki, tel. 87 565 02 58, e-mail: pryzmat@pryzmat.org.pl.



      Z poważaniem,

dr Jarosław Ruszewski

Prezes Centrum Aktywności Społecznej PRYZMAT 
